

关键词：大连软件

内容概要：

随着近几年软件信息服务业的大力发展，大连的城市标签烙上了软件的名义，为东北亚撑起了一方软件的天空。大连是中国著名的港口，素以足球城和时装之都闻名于世，开放色彩浓厚，对外经贸往来、文化交流活跃。近年来，软件产业成为大连这一东北亚的中心城市一大...

正文：

随着近几年软件信息服务业的大力发展，大连的城市标签烙上了软件的名义，为东北亚撑起了一方软件的天空。大连是中国著名的港口，素以“足球城”和“时装之都”闻名于世，开放色彩浓厚，对外经贸往来、文化交流活跃。近年来，软件产业成为大连这一东北亚的中心城市一大特色。

在大连软件产业取得国际社会广泛关注的同时，“国家软件产业基地”、“国家软件出口基地”、“中国服务外包基地城市”、“软件产业国际化示范城市”、“软件人才国际培训基地”、“国家软件版权保护示范城市”、“国家动画产业基地”、“国家动漫游产业振兴基地”等一系列光环围绕着大连这个新兴的软件都市，这标志着大连在新世纪大举进军软件产业，也是外界对于大连大力发展软件产业成绩的一种肯定。



而对于大刀阔斧拓荒出的软件产业的今天，大连正在形成规模效应和集聚效应，已经落户大连的全球排名500强的企业多达30余家。如果从大连软件产业的发展势头，从惯性分析的角度出发，400亿是不够的。近年来，大连软件产业的销售收入增长速度持续保持在50%的增长水平，未来的五年，只需要每年保持在40%的增长速度就能轻松的达到400亿。400亿只是未来五年大连软件产业整体发展的底线。

大连软件产业发生了翻天覆地的变化，软件产业销售收入增长70余倍，软件出口从无到有，这在全世界，都是个不小的奇迹。而从大连市信息产业局对于未来五年的发展规划，也能完全的体会到信息产业局务实的工作作风，使得政府的主导作用在大连不再是口号，这不由的让世人增添了对于这个新兴软件都市的期待与希冀。

作为我国唯一的国家级软件交易会，作为展会的举办城市，软交会不仅对大连整体软件产业的发展起到了重要的推动作用，对于我国的软件产业也起到了极大的促进作用。一大批国内外厂商通过软交会了解了大连，认知了中国的整体软件发展环境，坚定了投资中国、投资大连的信心;而中国的本地软件厂商通过软交会加强了行业沟通和国际合作，拥有了大量的客户资源，完成大量的成交案例。软交会已经发展成整体软件产业的平台，它为企业与政府之间创造了沟通的平台，为企业与企业之间创造了交流的平台，为企业与用户之间创造了交易的平台，为企业与风投之间创造了合作的平台，为企业与国外大型咨询机构之间创造了咨询的平台，为软件从业者之间创造了认知的平台。正是这一平台的成功塑造，才促使了大连软件产业的高速健康发展。

大连市政府对于软件产业一直倡导国际合作与自主创新相结合，通过国际合作为企业带来资金、技术能力和经验上的支持，通过自主创新发展软件产业，以自主创新为动力，以品牌建设为根本，全力加快软件产业自主创新的步伐，才能牢牢把握住软件产业发展的主动权，抢占软件产业发展的制高点，拉动大连相关行业，为大连各行业的信息化服务，从而实现大连经济的腾飞。

西安弈聪信息技术有限公司简介

西安弈聪立足陕西西安，为西安企业提供网站优化，软件开发，软件外包，电子政务，网站建设、企业网络营销咨询服务及实施为主体业务，为客户提供一体化IT技术服务。

西安弈聪现有技术架构包含PHP,asp,.NET.C++,VB,J2EE等，在MYSQL,MSSQL数据库系统，ORACLE大型数据库管理系统开发方面专长，经验丰富，是业内技术服务最全面，技术实力最雄厚的IT技术服务企业之一。

联系电话：029-89322522 4006-626-615 网址：<http://www.xaecong.com> 邮箱：admin@xaecong.com